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TURNO: MANHÃ 

MAIS INFORMAÇÕES: 
 

Internet: 

www.institutomachadodeassis.com.br 
 

Telefone: (86) 3303-3146 

E-mail: ima.luisdomingues2015@outlook.com 

 

Leia atentamente as instruções abaixo. 
 
01- Você recebeu do fiscal o seguinte material: 
a) Este Caderno, com 40 (quarenta) questões da Prova Objetiva, sem repetição ou falha, conforme 
distribuição abaixo. Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 
causem dúvidas.  
 

Língua Portuguesa Informática Conhec. Específicos 

10 10 20 
 

02- A prova terá duração de 3 (três horas). 
 

03- No Cartão de Respostas, a marcação da alternativa correta deve ser feita cobrindo a letra e 
preenchendo todo o espaço interno do quadrado, com caneta esferográfica de tinta na cor azul ou 
preta, de forma contínua e densa. 

 
Exemplo:  
 
 
05- Para cada uma das questões objetivas, são apresentadas 4 (quatro) alternativas classificadas 
com as letras (A, B, C, D), mas só uma responde adequadamente à questão proposta. Você só deve 
assinalar uma alternativa. A marcação em mais de uma alternativa anula a questão, mesmo que 
uma das respostas esteja correta. 
 

06- Será eliminado do Concurso Público o candidato que: 
a) Utilizar ou consultar cadernos, livros, notas de estudo, calculadoras, telefones celulares, pagers, 
walkmans, réguas, esquadros, transferidores, compassos, MP3, Ipod, Ipad e quaisquer outros 
recursos analógicos. 
 

b) Ausentar-se da sala, a qualquer tempo, portando o Cartão de Respostas. 
Observações: Por motivo de segurança, o candidato só poderá retirar-se da sala após 1 (uma) 
hora a partir do início da prova. 

 

5.11.1. O candidato somente poderá levar o Caderno de Questões caso saía da sala de aplicação 
de sua prova nos últimos 30 (trinta) minutos. 

 
NOME DO (A) CANDIDATO (A):_________________________________________________ 

 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

 

 

ENFERMEIRO  

CARGO 

ESTADO DO MARANHÃO 

 PREFEITURA MUNICIPAL DE LUÍS DOMINGUES  

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTOS DE CARGOS  

  
  

A B  D 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/
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LÍNGUA PORTUGUESA                                                  QUESTÕES DE 1 A 10 
 

 
INSTRUÇÃO: 

Para responder a essas questões, assinale APENAS UMA ÚNICA alternativa correta e marque o número 

correspondente na Folha de Respostas. 

 
TEXTO 

 
 

Enfim, a vacina 

 

A APROVAÇÃO da primeira vacina contra a dengue no 

Brasil, anunciada na última segunda-feira, 28, fecha um ano 

amargo com pelo menos uma boa notícia. 

O número de infecções da doença não para de crescer 

no país. Em 2015, houve mais de 1,5 milhão de casos 

registrados. 

Até então, as únicas medidas de prevenção eram as 

mesmas desde a década de 40, quando o vírus causador da 

afecção foi isolado pela primeira vez: matar o mosquito 

transmissor da dengue, ou eliminar as larvas dos insetos, 

presentes sobretudo em locais com água parada. 

Desenvolvida pelo laboratório francês Sanofi Pasteur, a 

vacina tem eficácia geral de 66%. O índice de proteção é inferior 

ao das outras vacinas — as doses que previnem o HPV, o 

sarampo, a rubéola e a hepatite B, por exemplo, superam os 

90%. Diz Celso Granato, infectologista da Universidade Federal 

de São Paulo (Unifesp) e do laboratório Fleury Medicina e 

Saúde: “O vírus da dengue tem uma enorme capacidade de 

driblar as defesas do organismo”. 

Há quatro tipos de vírus da dengue. Eles se alternam a 

cada ano. Não importam suas diferenças, o agente engana com 

facilidade o sistema imunológico. Em um organismo já infectado 

anteriormente, quando a contaminação é por outro tipo de vírus, 

as células de defesa acham que se trata do mesmo micróbio e 

baixam a guarda. Tal propriedade explica ainda as oscilações no 

número de casos a cada ano. 

O Brasil é o terceiro país a aprovar a vacina da dengue. 

O México e as Filipinas deram o aval recentemente. Os 

pacientes são imunizados por meio de três doses, uma a cada 

seis meses. A previsão é que o produto esteja disponível nos 

laboratórios particulares brasileiros até o fim do primeiro 

semestre de 2016. 0 Instituto Butantan, ligado ao governo de 

São Paulo, também está desenvolvendo uma vacina contra a 

doença. No início de dezembro, a instituição anunciou que o 

produto havia entrado na fase final de pesquisa. 

O Aedes aegypti, lembre-se, é o mesmo mosquito 

transmissor do zika, vírus associado ao recente aumento de 

casos de microcefalia no país. A nova vacina, infelizmente, não 

imuniza o paciente contra o zika. 

 

(FONTE: Revista Veja, por Carolina Melo, edição 2459- ano 49- nº1, 06 de 

janeiro de 2016) 

 

 
 

 

 

 

Com base na interpretação do texto acima, julgue os itens: 

 

I - Até o momento, as medidas contra a dengue eram no 

sentido de exterminar o mosquito transmissor ou impedir sua 

proliferação, eliminando as larvas do Aedes aegypti. 

II - Segundo o texto, a vacina possui um baixo índice de 

proteção, pois os quatro tipos de dengue conseguem driblar o 

sistema imunológico e baixar sua guarda. 

III - A rede pública pretende disponibilizar a nova vacina contra 

a dengue ainda no ano de 2016, quando o Instituto Butantan 

finalizar sua pesquisa sobre o antídoto. 

 

A) Apenas um item está correto; 

B) Apenas um item está errado; 

C) Todos os itens estão corretos; 

D) Dois itens estão errados. 
 
 

 

 

 

Com base no texto, analise as alternativas e marque a 

CORRETA: 

 

A) O texto diz que a preocupação em combater o 

mosquito transmissor da dengue teve início na 

década de 40, quando foi constatado os primeiros 

casos de microcefalia. 

B) Desenvolvida através do laboratório Fleury Medicina 

e Saúde, pelo infectologista da Universidade Federal 

de São Paulo, Celso Granato, as vacinas contra o 

HPV, o sarampo, a rubéola e a hepatite B são mais 

eficazes que a vacina contra dengue. 

C) O texto faz uma crítica aos governos que não buscam 

uma forma efetiva de conscientização e informação 

das pessoas com relação à eliminação do mosquito e 

de suas larvas nas águas paradas, o que culminou no 

crescimento dos casos da doença em 2015. 

D) O texto explica que em um organismo já infectado 

antes por um dos tipos de dengue, havendo contato 

com outro vírus da doença, o sistema imunológico 

age como se fosse o mesmo micróbio e as células de 

defesa baixam a guarda. 

  
 

QUESTÃO 01 

QUESTÃO 02 
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Em “Os pacientes são imunizados por meio de três doses, uma a 

cada seis meses”, o termo em negrito trata-se de um aposto: 

 

A) Comparativo 

B) Recapitulativo 

C) Explicativo 

D) Enumerativo. 

 

 

     

 

Sobre formação das palavras, assinale a alternativa correta: 

 

A) PALAVRA PRIMITIVA – apresenta radical único e serve de 

base para uma composição por meio de outro radical que 

seja contíguo. 

B) PALAVRA DERIVADA – forma-se com a junção de radicais 

ou afixos de origens diferentes. 

C) PALAVRA SIMPLES – é o radical que serve de base para a 

formação das palavras, desprezando-se a vogal temática, ou 

a desinência de gênero, quando aparece ligada ao radical. 

D) PALAVRA COMPOSTA – é formada pela junção de dois ou 

mais radicais. 

 

 

     

 

Aponte a alternativa em que o termo destacado é exemplo de 

derivação parassintética: 

 

A) Revoltado com a situação, o idoso quase teve um ataque do 

coração. 

B) Nós assistimos ao combate pela televisão. 

C) Sempre fico triste ao entardecer. 

D) Baralho é o passatempo preferido da vovó. 

 

 

     

 

Em relação à regência nominal, em qual das sentenças abaixo 

a preposição não está empregada adequadamente? 

 

A) ANAC diz que avião estava apto para voo. 

B) Em um país sedento por energia, nós contribuímos com toda 

a cadeia produtiva. 

C) Minha vida é inconstante em todas as áreas. 

D) Todos os temas do ajuste são passíveis a modificação. 

 

 

 

Marque a opção errada quanto à regência verbal ou 

nominal: 

 

A) Surpreendeu-se de ver o filho tão esmorecido com a 

profundidade de seus infortúnios e incapaz de solucioná-

los. 

B) Os empregados pediram ao diretor para que lhes 

dispensasse mais cedo, porque iriam em uma solenidade 

importante. 

C) Ninguém se lembrou de informá-la que a votação tinha 

sido antecipada para a semana anterior. 

D) O montante que dispúnhamos não foi o bastante para 

liquidar as despesas extras do projeto. 
 

 

 

 

Em relação à concordância nominal, assinale a alternativa 

INCORRETA: 
 

A) Soldados, tenham menos preguiça em serviço e fiquem 

alertas. 

B) Os selos estão inclusos no envelope de remessa. 

C) Eles estão quites com o colégio; eu não estou quite ainda. 

D) Ele foi punido com castigo de lesa-majestade. 

 

 

 
 

Aponte a opção em que o emprego da crase é obrigatório: 

 

A) Antes de masculinos, desde que não estejam implícitas 

as locuções prepositivas “à moda” ou “à maneira de”. 

B) Antes da palavra terra empregada no sentido de “chão 

firme”, opondo-se a bordo. 

C) Antes de pronomes possessivos com substantivo 

implícito. 

D) Antes de verbos no infinitivo. 

 

 

 

 

 

Marque a alternativa em que há falha no emprego do 

pronome pessoal: 

 

A) Frequentemente chama a si a responsabilidade dos 

equívocos. 

B) Esses assuntos são muito delicados para mim. 

C) Essas meninas, vi todas elas na festa. 

D) Essas são as cartas deixadas para mim responder. 

 

QUESTÃO 03 

QUESTÃO 04 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 

QUESTÃO 07 

QUESTÃO 08 

QUESTÃO 09 

QUESTÃO 10 
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Com o PowerPoint, você pode criar telas que incorporam de forma 

eficiente texto colorido e fotografias, ilustrações, desenhos, 

tabelas e filmes, e que transitam de uma para a outra, como uma 

apresentação de slides. Sobre apresentação de slide assinale a 

alternativa INCORRETA: 

 

A) O Design do slide aplica uma formatação pronta na 

apresentação, podendo ser trocadas apenas as cores e 

fontes de cada modelo. 

B) A opção duplicar slide divide o conteúdo de um slide em dois 

slides. 

C) O Gradual é um tipo de preenchimento de slide que aplica 

uma mistura de cores ao fundo do slide.  

D) Os efeitos de transição se aplicam na mudança entre slides 

e de animação personalizada podem ser aplicados 

separadamente nos objetos do slide como imagens, texto 

etc. 

 

 

     

 

São grupos da Guia Exibição do Microsoft Office Word 2013, 

SALVO: 

 

A) Zoom.  

B) Janela. 

C) Macros. 

D) Revisão de Texto. 

 

 

     
 

 

É um bloco de memória localizado dentro do processador e 

utilizado para o armazenamento temporário de dados que 

possuem uma grande probabilidade de serem utilizados 

novamente.  

 

O enunciado acima se refere a(o)s: 

 

A) Memória Cache. 

B) Registradores. 

C) Memória RAM. 

D) Memória ROM. 

 

 

 

 

 

 

 

Uma das características do BrOffice.org Impress é: 

 

A) Um programa de código aberto destinado a elaboração 

de planilhas eletrônicas. 

B) Um programa de código aberto para processador de 

textos e edição de documentos. 

C) Um aplicativo de apresentação multimídia. Oferecendo 

recursos de animação, efeitos especiais. 

D) Um aplicativo de computação gráfica destinado a 

profissionais da engenharia. 

 

 

 

 

 

Em relação aos ataques a computadores, o Denial Of Service 

(DOS) é: 

 

A) Uma técnica de inundar um computador com mensagens 

eletrônicas. Com a função de sobrecarregar a caixa 

postal de alguém. 

B) O uso de um programa disfarçado que executa alguma 

tarefa maligna. Com a função de roubar dados e outros 

dados sigilosos. 

C) Ataque que consiste em sobrecarregar um servidor com 

uma quantidade excessiva de solicitações de serviços.  

D) Um programa usado pelo hacker para descobrir uma 

senha do sistema. 

 

 

 

 

 

Um dos princípios básicos da segurança da informação é 

“a capacidade de controlar quem vê as informações e sob 

quais condições. Assegurar que a informação só será 

acessível por pessoas explicitamente autorizadas”. O 

princípio mencionado na questão é: 

 

A) Disponibilidade 

B) Integridade 

C) Privacidade 

D) Confidencialidade 

 

 

 INFORMÁTICA                                                                                      QUESTÕES DE 11 A 20 

QUESTÃO 11 

QUESTÃO 12 

QUESTÃO 13 

QUESTÃO 14 

QUESTÃO 15 

QUESTÃO 16 
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No internet Explorer 11 o atalho Ctrl + W irá: 

 

A) Adicionar o site atual aos favoritos. 

B) Fechar a guia. 

C) Abrir uma nova guia. 

D) Abrir o histórico de navegação. 

 

 

     

 

Atualmente existem diversos serviços online que permitem o 

armazenamento de arquivos na nuvem. Um importante meio de 

guardar arquivos e realizar também cópias de segurança pela 

facilidade de acesso em outros locais com acesso a internet. Um 

dos serviços de armazenamento na nuvem da Microsoft é: 

 

A) SkyDrive 

B) Dropbox 

C) Icloud 

D) Google Drive 

 

 

     

 

Um dos atalhos do Windows 10 para abrir a CENTRAL DE 

AÇÕES é : 

 

A) Tecla do logotipo do Windows +S 

B) Tecla do logotipo do Windows +C  

C) Tecla do logotipo do Windows +A  

D) Tecla do logotipo do Windows +L 

 
 

 

     
 

 

Sobre o slide mestre, julgue os itens a seguir. 

 

( ) Um slide mestre é o slide principal em uma hierarquia de 

slides que armazena informações sobre o tema e os layouts de 

slide de uma apresentação, incluindo o plano de fundo, a cor, as 

fontes, os efeitos, os tamanhos dos espaços reservados e o 

posicionamento. 

( ) O slide mestre é prático principalmente quando se tem 

apresentações longas demais com muitos slides. 

( ) É possível substituir algumas das personalizações do 

slide mestre em slides individuais usando os recursos de 

formatação de texto e de plano de fundo, mas outros recursos 

(como notas de rodapé e logotipos) podem ser modificados 

apenas no modo de exibição Slide Mestre. 

Assinale a alternativa correta. 

 

A) V, V, V 

B) V, F, F 

C) F, V, V 

D) F, F, F 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 

Área Livre 
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A Bioética é destinada à reflexão e discussão interdisciplinar 

acerca das questões que permeiam o início e o fim da vida 

humana. A atuação profissional da enfermagem voltada para 

ações que promovam a benevolência. É INCORRETO afirmar: 

 

A) O termo Ética equivale etimologicamente a “moral”, pois 

provém do grego ethos, que também significa “caráter”, 

“modo de ser”, “costumes”, “conduta de vida”. 

B) Maleficência é definida como a qualidade daquele ou daquilo 

que é maléfico, ou seja, causa o mal, tem a disposição de 

fazer mal. 

C) Imprudência é definida como a falta de experiência, de 

conhecimentos científicos e de habilidades práticas 

necessárias ao exercício de sua profissão, ou seja, ser inábil. 

D) Negligência é definida como a falta de atenção ou cuidado 

com a inobservância dos deveres e obrigações do 

profissional. 
 

 

     

 

Na SEÇÃO I, das Relações com a pessoa, família e coletividade 

do Código de Ética- COFEN, são responsabilidades e deveres do 

Enfermeiro, EXCETO:  

 

A) Art. 21 – Proteger a pessoa, família e coletividade contra 

danos decorrentes de imperícia, negligência ou imprudência 

por parte de qualquer membro da equipe de saúde. 

B) Art. 22 – Disponibilizar seus serviços profissionais à 

comunidade somente em casos de emergência e epidemia, 

sem pleitear vantagens pessoais. 

C) Art. 23 – Encaminhar a pessoa, família e coletividade aos 

serviços de defesa do cidadão, nos termos da lei. 

D) Art. 24 – Respeitar, no exercício da profissão, as normas 

relativas à preservação do meio ambiente e denunciar aos 

órgãos competentes as formas de poluição e deterioração 

que comprometam a saúde e a vida. 
 

 

     

 

Dentre as várias avaliações que o enfermeiro deve realizar ao 

exame físico de um paciente hipertenso, é INCORRETO afirmar: 
 

A) Os pulsos carotídeos (inclusive com ausculta) e o pulso dos 

4 membros. 

B) Fácies, que podem sugerir doença renal ou disfunção 

glandular (tireoide, suprarrenal, hipófise)- lembrar o uso de 

corticosteroides. 

C) O pescoço, para pesquisa de sopro em carótidas, turgor de 

jugulares e aumento da tireoide. 

D) O precórdio, anotando-se o íctus (o que pode sugerir 

aumento do ventrículo esquerdo) e possível presença de 

arritmias, 2ª ou 4ª bulhas e sopro em foco mitral e/ou aórtico. 

 

 

 

 

 

O paciente J.M.D, masculino de 41 anos, com altura de 1,71m 

e peso de 79,5kg, ao calcular o IMC do mesmo, constatou-se: 

 

A) Pré- Obesidade 

B) Obesidade grau I 

C) Obesidade grau II 

D) Obesidade grau III 

 

 

 

 

A assistência à saúde consiste no estabelecimento de vários 

mecanismos para que a saúde da população seja promovida, 

mantida e/ou recuperada. Marque V ou F em relação a 

organização desses níveis de atenção e, a seguir, indique a 

sequencia correta. 

 

(  ) Tecnologia material disponível. 

(  ) Capacitação de pessoal. 

(  ) Perfil de morbidade da população-alvo do sistema. 

(  ) Serviços primários 

 

A) V,F,V,F 

B) F,V,V,V 

C) V,V,V,F 

D) F,V,F,F 

 

 

 

 

Na Sistematização da Assistência de Enfermagem- SAE, o 

modelo de adaptação, teoria da Callista Roy é muito 

utilizado. Assinale a alternativa que compreende os modos 

adaptativos para investigação. 

 

A) Fisiológico, Autoconceito, Estímulos focais, Função 

do papel. 

B) Fisiológico, Autoconceito, Função do papel, 

Interdependência. 

C) Autoconceito, Interdependência, Estímulos focais. 

D) Fisiológico, Estímulos focais, Função do papel, 

Estímulos residuais. 

 

 

 CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS                                                   QUESTÕES DE 21 A 40 

QUESTÃO 21 

QUESTÃO 22 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 

QUESTÃO 25 

QUESTÃO 26 
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De acordo com a Taxonomia II da NANDA, para a definição de um 

diagnóstico de enfermagem, faz-se necessária para a estrutura de 

um diagnóstico de enfermagem, EXCETO: 

 

A) Diagnóstico de enfermagem real. 

B) A investigação e identificação de características definidoras. 

C) A história e identificação de fatores relacionados. 

D) A escolha do título do diagnóstico. 

 
 

     

 

Os recém- nascidos pequenos para a idade gestacional (PIG),  

sem outras doenças associadas, costumam atingir os percentis de 

crescimento normal, da curva adotada como padrão, até o fina do 

primeiro ano de vida. Já os pré- termos (PT) atingem os percentis 

de peso até os 24 meses e os de altura até os 36 meses. É 

INCORRETO afirmar que: 

 

A) Nos primeiros 3 meses de vida-----1,5 cm/mês 

B) Do 4º ao 6º mês de vida---------------1,0 cm/mês 

C) Do 6º a 12º mês--------------------------0,5 cm/mês 

D) No 2º ano de vida------------------------0,3 cm/mês 

 

 

     

 

O enfermeiro precisa organizar todo o material necessário para 

realização do exame em crianças antes de iniciar o procedimento. 

NÃO faz parte do material que será usado no ato do exame: 

 

A) Balança 

B) Régua antropométrica 

C) Lanterna 

D) Oxímetro de pulso 

 
 

     

 

Na coleta de citologia oncótica, dentro dos limites da normalidade 

ou alterações celulares reativa ou reparativas, para atipia celular, 

é correto afirmar. 
 

A) Lesão intraepitelial de baixo grau (NIC 0 e HPV), encaminhar 

para colposcopia e repetir a citologia após 1 ano. 

B) Lesão intraepitelial de baixo grau (NIC I e HPV), encaminhar 

para colposcopia e repetir a citologia após 6  meses. 

C) Lesão intraepitelial de alto grau (NIC II e NIC III), encaminhar 

para a colposcopia e repetir a citologia e mamografia após 1 

ano. 

D) Presenças de células endometriais (na pós- menopausa ou 

acima de 35 anos, fora do período menstrual); pode significar 

indício de tumor endometrial, principalmente quando houver 

sangramento concomitante. Agendar consulta médica. 

 
 

Após um período de incubação de 3 a 30 dias, verifica-se 

pequena vesícula, pápula ou exulceração, indolor e fugaz, que, 

em geral, passa desapercebida.  Duas a seis semanas do 

aparecimento da lesão inicial surge a manifestação mais 

característica da doença, a linfoadenopatia inguinal 

geralmente unilateral. Quadro clinico da doença: 

 

A) Linfogranuloma venéreo 

B) Donovanose   

C) Chlamydia 

D) Infecção pelo Papilomavírus Humano- HPV 

 
 

 

 

Qualidade da água indicada para as etapas do 

processamento, conforme a classificação do produto para a 

saúde. Analise as afirmativas e marque a alternativa correta. 

 

I. Produto crítico para água potável, pré- limpeza e limpeza.  

II. Produto semicrítico para água potável, somente enxágue.  

III. Produtos não críticos para água potável pré limpeza, 

limpeza e enxágue.  

IV. Produto crítico para água deionizada, pré limpeza, limpeza 

e enxágue.  

 

A) Estão corretas somente I e II 

B) Estão corretas somente II e III 

C) Estão corretas somente I,II e IV 

D) Estão corretas somente III e IV 

 
 

 

 

Cuidados de enfermagem no pré-operatório para catarata, 

EXCETO: 

 

A) Suspender o uso de anticoagulante, conforme prescrição 

médica (PM). 

B) Administrar colírios dilatadores, conforme PM. 

C) Tranquilizar e orientar o paciente/cliente sobre os 

procedimentos a serem realizados. 

D) Orientar sobre uso de óculos escuros, conforme PM. 

 
 

 

 

Relato de torpor, surdez, paralisia, tremores, mutismo, 

cefaleia, dispneia. Trata-se dos principais sintomas 

apresentados em: 

 

A) Surto psicótico e mania 

B) Crise conversiva/dissociativa 

C) Transtorno de personalidade 

D) Crise aguda de ansiedade 

 

QUESTÃO 27 

QUESTÃO 28 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 

QUESTÃO 31 

QUESTÃO 32 

QUESTÃO 33 

QUESTÃO 34 
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Consideram-se riscos ocupacionais, os agentes existentes nos 

ambientes de trabalho, capazes de causar danos a saúde do 

profissional. São eles: físico, químico, biológico, ergonômico e de 

acidentes. Na ordem citada assinale a alternativa que contempla 

as cores correspondentes. 

 

A) Vermelho, azul, marrom, amarelo, verde. 

B) Verde, laranja, marrom, amarelo, preto. 

C) Verde, vermelho, marrom, amarelo e azul. 

D) Verde, vermelho, preto, azul e amarelo. 

 
 

     

 

 Existem muitos tipos de traumas contundentes, mas as colisões 

de veículos motorizados- incluindo colisões de motocicletas- são 

as mais comuns. Não condiz com o enunciado: 

 

A) impacto frontal 

B) impacto posterior 

C) impacto angular 

D) carga axial 

 
 

     

 

 No mecanismo do trauma, devem ser avaliados, EXCETO: 

 

A) A cena e as circunstâncias do evento. 

B) O tipo de acidente. 

C) A segurança da vítima. 

D) O tempo do trauma. 

 
 

     

 

Vítima de acidente de trânsito, colisão moto/moto, G.H.S., sexo 

feminino, 42 anos, não fazia uso do capacete. Com abertura ocular 

ao estimulo verbal, resposta verbal confusa e localiza a dor. Na 

escala de Glasgow ela se enquadraria: 

 

A) TCE moderado= 12 

B) TCE severo= 7 

C) TCE leve= 14 

D) TCE moderado= 10 

 

 

Ano que regulamentou a Lei nº 6.259, que dispôs sobre a 

organização das Ações de Vigilância Epidemiológica, e 

Programa Nacional de Imunização (PNI). 

 

A) 1970 

B) 1975 

C) 1977 

D) 1989 

 

 

 

 

Sobre as diretrizes organizativas do Sistema Único de Saúde-

SUS, assinale a alternativa INCORRETA: 

 

A) Descentralização 

B) Regionalização 

C) Hierarquização 

D) Equidade  

 

   

 

QUESTÃO 35 

QUESTÃO 36 

QUESTÃO 37 

QUESTÃO 38 

QUESTÃO 39 

QUESTÃO 40 


